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38 35| 25 1 lo110] 0440 | 1 04 luoys Wiespy ﬁiﬁb_
3% % % 1 lomo] om0 | 1 | 06 | @] 93] 002
35 3B 25 1 0,1101 0,660 1 07 : 112 2311 0,02
H 35 25 1 0,110{ 0,770 1 08 | 1,31 27.01 0,02
33 40 25 1 0,110 0,880 1 0.9 1,50 3521 0,03
32 41 25 1 10,1104 0,990 1 10 [ 168 406] 0,03
A 42 25 1 (0110 1,100 1 11 1,87 4621 0,04
0 37 25 1 0,1101 1,210 1 12 | .206 4481 0,04
29 40 25 1 0,110 1,320 1 13 | 224 52,81 0,04
28 40 25 1 0,110 1430 1 14 | 243 57,21 0,05
27 40 25 1 0,110! 1,540 1 15 | 2862 61,61 0,05
26 40 25 1 0,110 1,650 1 1,7 | 281 86,01 0,05
, 25 40 25 1 10110} 1,780 1 1,8 | 299 7041 0,08
24 40 25 1 10110} 1,870 1 19 | 318 7481 0,06
23 40 25 1 0,110 1,980 1 20 | 337 79,21 0,06
22 40 25 1 0,110{ 2,080 1 21 355 838¢ 0,07
2 23 25 1 10,110 2,260 1 22 | 374 506! 0,04
lacznie 775 20 0,69
8.3. Obliczenie skutecznosci ochrony
Obliczenia skutecznosci ochrony p-porazeniowe;j :
Zabezpieczenie obw. oswietieniowego
Dane do obliczen :
transformator : Moc = 100 kVA Xir= 0,063 Q Rtr= 0,035
linia napowiefrzna nr 1 typu ASXsn 25 mm2
diugost = 73 m X= 0,137 Q Ri= 239
przekroj = 25 mm2
instalacia :
odcinek do
lampy diugosé = 2 m Rp= 0,03
przekréj = 25 mm2
Obliczenia :
reaktancja pethi zwarcia - X = 02 Q
rezystancja petli zwarcia , R = 245 Q
impedancja petl zwarcia Z = 2463 Q
' 0.8 x Uf
prad zwarcia lz= e 747 A
z
Bezpiecznik instalacyjny
typ zabezpieczenia szybki
prad znamionowy zabezpieczenia = 25 A
wspdlezynnik k= 25
prad wylaczalny w=kxi= 625 A

lzw>lw skutecznos¢ ochrony jest zachowana
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